
　調査にご回答いただいた皆さま、大変ありがとうご
ざいました。
　詳しい調査結果は、市ホームページをご覧ください。
　今後、調査結果をふまえ、市政運営に十分反映させ
ていきます。また、来年度以降、調査票がお手元
に届いた方は、ぜひ回答にご協力ください。

（11）広報もおか

身近な SDGs

食事のしたく

問 市民協働推進室　℡ 83-8141

令和 3 年度　家庭での役割分担

“妻と回答”した割合
（どちらかと言えば妻・主に妻の合計）

♦市民講座「おとう飯」（8P に関連記事）
♦「カジダン・イクメンエピソード」募集・表彰
　（令和 3 年度のエピソードは、9 月 30 日で募集終了）　　　　
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市ホームページ 
男女共同参画

男女共同参画社会の推進に関する市の取り組み事例
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問 総合政策課総合政策係
 　℡ 83-8102

市ホームページ
市民意向調査

　無意識の思い込みから家庭での役割
分担が偏っているかもしれません。
　お互いが良きパートナーとして協力
し合い、仕事も家庭も大事にしていき
ましょう。

子育てしやすいまち
高齢者が暮らしやすいまち

お祭りが盛んなまち
緑や自然に恵まれたまち

教育の進んだまち
スポーツ・レクリエーションが盛んなまち

商業が発達したまち
工業が発達したまち

農業の盛んなまち
道路や住宅地が整備されたまち

国際交流の盛んなまち
SL の走るまち
いちごのまち

木綿のまち

令和 3年 10 月号（10）

　市では、「JUMP UP もおか～だれもが“わくわく”するまち～」の実現に向けて、さま
ざまな施策を実施しています。
　市民意向調査は、施策の成果指標として、市民の皆さまの意向や満足度を把握するため、
毎年実施しているものです。質問は 35 項目あり、まちづくり、生活環境、公共交通、地域
活動、福祉、医療、子育て支援など、幅広い分野にわたっています。今回は、結果の一部を
紹介します。

　市のイメージとして、1 位
が「いちごのまち」、2 位が

「SL の走るまち」、3 位が「緑
や自然に恵まれたまち」とい
う結果になりました。
　昨年に引き続き「いちごの
まち」というイメージが広く
浸透していることが見て取れ
ます。

　理想のまちについては、
1 位が「高齢者や障がい
者 に 思 い や り の あ る ま
ち」、2 位が「防犯・防災
体制が整った安全性の高
いまち」、3 位が「医療機
関が充実したまち」とい
う結果になりました。

※令和 3 年度に新設された回答項目に関して、昨年度の割合を 0% と表示しています。

（※ 2 つまで選択）

（※ 2 つまで選択）

教育が充実したまち

子育て支援が充実したまち

高齢者や障がい者に思いやりのあるまち

医療機関が充実したまち

農・商・工の調和のとれた活力のあるまち

良好な市街地が整備された暮らしやすいまち

自然環境を保全した自然豊かなまち

防犯・防災体制が整った安全性の高いまち

市内外から注目を集める魅力的なまち

　　　　今年
　　　　 昨年

　　　　今年
　　　　 昨年
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市が「どのようなまち」になったら良いか
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調査の概要
【地域】真岡市全域
【対象】満 18 歳以上の市民 3,000 人（無作為抽出）
【時期】令和 3 年 4 月～ 5 月
【方法】郵送で調査票を配布
　　　 郵送またはインターネットで回答

【回答者数】1,281 人
【回収率】42.7％

真岡市はどのようなイメージか
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